

## Воскресный день начался отлично. Об этом говорили сияющие глаза детей и искренние эмоции неравнодушной заводской молодёжи.



## **CIEUBBINGK**

## Должны смеяться дети!

Для многих людей детство — это счастливая и беззаботная пора. Даже если в нём случаются грустные события, они быстро забываются. А положительные эмоции, чувства и впечатления запомнятся на всю жизнь, и дети будут за них благодарны.

Праздники в жизни ребёнка должны быть обязательно. Союз молодёжи АО «Алюминий Металлург Рус» в прошлом году уже поздравлял подопечных социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних с Днём защиты детей. В этом году активная молодёжь предприятия решила продолжить доброе начинание и организовала мероприятия на любой вкус.



Воскресное утро 2 июня для мальчишек и девчонок детского дома началось с появления яркого и заводного Солнышка.



План организаторов по зарядке виновников праздника положительными эмоциями и хорошим настроением удался. Время пролетело весело и незаметно; в игры, танцы и конкурсы были вовлечены все до единого гости праздника.













А потом, прихорошившись, ребята в Дениса Ирины сопровождении Павленко, Виктории Зубовой, Светланы Дерепасковой и Сергея Волосевича отправилась в КРТЦ «Проспект». Там малыши вдоволь наигрались на детской площадке «Лукоморья», а остальной народ в кинозале посмотрел увлекательную «Тайную жизнь домашних животных».



Денис Павленко, инженер-технолог, председатель Союза молодёжи АО «АМР»:

- В этом году мы решили максимально учитывать интересы детворы и начали подготовку заранее. Переговорили заместителем директора СРЦ центра Еленой Евгеньевной Мурга, которая с восторгом приняла все идеи. После согласования с КРТЦ «Проспект», руководством управляющий сделал хорошую скидку на билеты в кино, а малыши на игровой площадке резвились бесплатно. За то, что все передружились и зарядились радостью, спасибо аниматору Ирине Серединой. По эмоциям детей мы видели, что праздник удался и наши старания были не напрасны . Огромная благодарность профкому AO «АМР» за материальную поддержку и руководству КРТЦ «Проспект» за понимание и особые условия.

## Виктория Зубова, менеджер отдела маркетинга AO "AMP":

- Когда смотришь в глаза ребёнка — понимаешь, что это и есть смысл жизни. Дети — наши маленькие солнышки, для которых мы живём, трудимся, стараемся подарить им самое лучшее. Но дело не только в подарках, а в намного большей степени — во внимании, любви, заботе. Особенно важны они деткам, которым этого так не хватает.

Здорово, что к ним пришло настоящее яркое лучистое Солнышко, которое согрело, приласкало и подарило всем чудесное настроение. Вместе они строили коралловые замки, водили хороводы, и даже запускали фейерверки! А мы радовалась задорному смеху детворы.

Хочется, чтобы в мире было больше добра, тепла, чтобы люди любили, ценили самое главное — своих детей. Чтобы все-все дети были счастливы!

Спасибо огромное, что такие мероприятия проводятся, и надеюсь, будут организовываться благодаря нашему предприятию.

Пронесите в ладонях эту частичку счастья, любви, доброты, благодарности и передайте детям. Пусть этот круг не прервётся, и мир станет лучше!



Пресс-служба АО «АМР»